
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  12/9/2023  
      Συμμετείχαν:  Καραϊτιανός Γιάννης (Κάρπαθος), Κορδίνα Μαρία (Ρόδος), 
Ασπροποταμίτης Γιάννης (Χάλκη), Λουκάς Κύκκος (Καστελλόριζο), Χατζηαντωνίου 
Γρηγόρης (Σ.Α.Δ.Ν), Κομνηνός Μίνος, Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος). Η συνεδρίαση 
πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά, όπως συνέβη και με τις λοιπές συνεδριάσεις της 
καλοκαιρινής περιόδου.  
  
         Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση   (11/8/23) μέχρι σήμερα: 

 
9/9:  Στάλθηκε ψήφισμα διαμαρτυρίας από τα Διοικητικά Συμβούλια των 
Ομοσπονδιών  μας,  με αφορμή την απόφαση του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας να 
κλείσει τα κέντρα νεοσυλλέκτων στα νησιά της Ρόδου και της Κω, προσθέτοντας ένα 
ακόμη πρόβλημα στους ήδη δοκιμασμένους κατοίκους της Ρόδου και των λοιπών 
νησιών της Δωδεκανήσου, αποφάσισαν από κοινού να εκφράσουν την έντονη 
αντίρρησή τους, ζητώντας: Την άμεση ανάκληση της απόφασης κλεισίματος 
νεοσυλλέκτων στα νησιά της Ρόδου και της Κω  Να υπάρξει υποστήριξη του δίκαιου 
αιτήματος από όλους τους Δωδεκανήσιους βουλευτές και τους Δημάρχους της 
Δωδεκανήσου μέχρι να επιτευχθεί ο κοινός μας στόχος 
 
 
Θέματα Υγείας  
        Αναφέρθηκε η ανάγκη προγραμματισμού αιμοδοσίας μέσα στον προσεχή 
Νοέμβριο, μετά και την αποτυχημένη αιμοδοσία της 13/5, όπου μόνο ελάχιστοι νέοι 
συμπατριώτες μας είχαν ευαισθητοποιηθεί να προσφέρουν αίμα  
  
Κατασκευή και λειτουργία ηλεκτροπαραγωγών ανεμόμυλων  
στα νησιά του Αιγαίου 
              Δυστυχώς, δεν υπήρξε θετική ανταπόκριση από την Περιφέρεια Ν. Αιγαίου 
από την οποία ζητήθηκε η συνδρομή για να πραγματοποιηθούν ενημερωτικές 
ημερίδες στα νησιά της Δωδεκανήσου. Με ιδιαίτερη ικανοποίηση πληροφορηθήκαμε 
την επιτυχημένη  έναρξη πιλοτικού προγράμματος στην Κρήτη. Κατά την προσεχή 
χειμερινή περίοδο, μετά τις αυτοδιοικητικές εκλογές, θα προγραμματιστούν ημερίδες, 
τουλάχιστον στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής 
 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΕΚΚΡΕΜΟΤΗΤΕΣ 
        Δυστυχώς οι οικονομικές υποχρεώσεις, κυρίως για τη λειτουργία της 
Δωδεκανησιακής μας Εστίας, συνεχίζουν να μας απασχολούν. Ελπίδα όλων μας, 
αποτελεί η υπόσχεση του Αντιπεριφερειάρχη κ. Μπάρδου ότι θα υπάρξει συμβολή 
της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου, δεδομένου ότι και το εν λόγω ακίνητο είναι ιδιοκτησία 
της.  
 
Φεστιβάλ Περιφέρειας Αττικής  με τίτλο «Μεγάλη Ελλάδα» 
            
               Εκκρεμεί η τακτοποίηση των οικονομικών εκκρεμοτήτων προς την 
Ομοσπονδία μας, που οργάνωσε μουσική Βραδιά αφιερωμένη στους ήχους και τη 
μουσική των Δωδεκανήσων στα πλαίσια του 2ου Φεστιβάλ στο Αττικό Άλσος, την 
Τρίτη 20 Ιουνίου  
 
 
 



Εκδήλωση με θέμα:  «Η Εβραϊκή κοινότητα Ρόδου» 
      Η Ομοσπονδία μας έχει αναλάβει την πρωτοβουλία για την συνδιοργάνωση 
εκδήλωσης με θέμα την Εβραϊκή Κοινότητα Ρόδου, η οποία εκδιώχθηκε κατά τη 
διάρκεια του Β΄ Παγκοσμίου Πολέμου. Σε επικοινωνία με την Προϊσταμένη των ΓΑΚ 
Τμήμα Ρόδου, κυρία Τόλιου Ειρήνη και το Ίδρυμα Εμμανουήλ και Μαίρης Σταματίου, 
εξασφαλίσαμε την άδεια προβολής  ενός σημαντικού ντοκιμαντέρ με τίτλο «Σαμουέλ 
Μοντιάνο: Η Αποστολή. Από τη Ρόδο στο Άουσβιτς». Θα σταλεί νέα επιστολή για 
διάθεση του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά σε ημερομηνία που θα καθοριστεί, 
λαμβάνοντας υπόψη λοιπές δράσεις (αυτοδιοικητικές εκλογές, κλπ). 
 
Επέτειος 200 χρόνων από το Ολοκαύτωμα της Ηρωικής Νήσου Κάσου 
      Ο Δήμος Η.Ν. Κάσου έχει συστήσει επιτροπή για την προετοιμασία των δράσεων 
που προτείνονται να υλοποιηθούν μέσα στο 2024. Η Ομοσπονδία μας θα αναλάβει 
τον συντονισμό της συμμετοχής όσων Δωδεκανησιακών φορέων της Αττικής το 
επιθυμούν. Μέσα στον επόμενο μήνα, θα γίνει ειδική συνάντηση στη Δωδεκανησιακή 
μας Εστία για μια αναλυτική αλληλοενημέρωση.  
 
 
100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή 
       Βρίσκονται σε εξέλιξη ενέργειες για την οριστικοποίηση της ημερομηνίας για την 
συνδιοργάνωση συμποσίου  με θέμα τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική 
Καταστροφή, από τους ακόλουθους φορείς: Αρμενική Εθνική Επιτροπή Ελλάδος, 
Δροσουλίτες, Κρητικό Σωματείο, Ένωση των Απανταχού Μανιατών, Ένωση 
Μαγνησίας Μικράς Ασίας,  Ένωση Ποντίων Νικαίας – Κορυδαλλού, Ομοσπονδία 
Δωδεκανησιακών Σωματείων, Πανελλήνια Ένωση Ασσυρίων, Σύνδεσμος Αποφοίτων 
Ιωνιδείου Προτύπου Σχολής, Σύνδεσμος Επιστημόνων Πειραιώς 
Σωματείο «Η Νέα Σινασός» Καππαδοκίας 
 
Γιορτή γαρίδας Σύμης στην Ελευσίνα 
    Ο Σύλλογος Συμιακών Ελευσίνας "Ο Μιχαήλ Αρχάγγελος" διοργανώνει το 
Σάββατο 23/9 και ώρα 8.30μμ στο γήπεδο «Γεώργιος Ρουμελιώτης» της Ελευσίνας 
μια βραδιά με ζωντανή μουσική & παραδοσιακά εδέσματα. 
Τιμή εισόδου: 20€ (η τιμή περιλαμβάνει συμιακό φαγητό & κρασί) 
Παιδιά εως 10 ετών: Είσοδος ελεύθερη 
Ορχήστρα: (Τραγούδι) Αναστασία Φεργαδιώτη, (Βιολί) Σωτήρης Μαργώνης, 
(Μπουζούκι/Τραγούδι) Σπύρος Πατράς, (Κιθάρα/Φωνή) Γιάννης Ευαγγέλου  
 
 
 

https://www.facebook.com/symiakoieleysinasofficial

